

WARANTY & LIMITATIONS

MM-500 is an effective multipurpose admixture for concrete. Multi Mix Company, LLC warrants this product for 50 years from the date of installation to be free from manufacturing defects and to meet the technical properties on the current Product Data Sheet if used as directed within the product's shelf life. User determines the sustainability of product for intended use and assumes all risks. The user's and/or buyer's sole remedy shall be limited to the purchase price or replacement of this product exclusive of any labor costs.

Prior to each use of the product of Multi Mix Company, its subsidiaries or affiliates ("MMCLLC"), the user must always read and follow the warnings and instructions on the product's most current product label, Product Data Sheet and Safety Data Sheet which are available at www.multimixco.com Nothing contained in any MMCLLC literature or materials relieves the user of the obligation to read and follow the warnings and instructions for each MMCLLC product as set forth in the current product label, Product Data Sheet and Safety Data Sheet prior to use of the MMCLLC product.

BASIS OF PRODUCT DATA

Results may differ based upon statistical variations depending upon mixing methods and equipment, temperature, application methods, test methods, actual site conditions and curing conditions.

ENVIRONMENTAL, HEALTH AND SAFETY

For further information and advice regarding transportation, handling, storage, and disposal of chemical products, users should refer to the actual Safety Data Sheets containing physical, environmental, toxicological, and other safety related data. Users must read the current actual Safety Data Sheets before using any products. Visit www.multimixco.com